

KIVONAT a Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottságának 2018. február 20-án (kedden) tartott ülésének jegyzőkönyvéből

4/2018 (II.20.) számú Kumánia Gyógyfürdő Kft. FB határozat

Előterjesztés a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2018. évi üzleti és pénzforgalmi tervének jóváhagyására, és a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezető igazgatója 2018. évre vonatkozó teljesítménykövetelményének meghatározására

1. A Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottsága a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2018. évi üzleti tervének jóváhagyására című tájékoztatót megtárgyalta és elfogadja, azzal a javaslattal kiegészítve, hogy az egészségügyi létesítmények fejezetben leírt kiserőműi beruházásból adódó megtakarítást próbálja meg saját hasznára fordítani a Kft.
Továbbá vizsgálja meg a Kft, hogy hogyan lehetséges a saját hőenergia továbbszámlázása az egészségügyi létesítmények felé.
2. A Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottsága a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2018. évi pénzforgalmi tervének jóváhagyására című tájékoztatót megtárgyalta és elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy a pénzforgalmi tervvel együtt kerüljön benyújtásra a határozati javaslattal a Pénzügyi Bizottság és az Önkormányzati képviselő-testület felé.
Valamint - mivel a pénzforgalmi terv nem nulla, a Felügyelő Bizottság javasolja, hogy a Kft. jelezze az Önkormányzat felé ezt, és tegyen javaslatot a hiány kezelésére.
3. A Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottsága a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezető igazgatója 2018. évre vonatkozó teljesítménykövetelményének meghatározására című tájékoztatót megtárgyalta és elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy
A Bizottság kéri az 1. pontban leírtakat módosítani úgy, hogy a „cég 2018. évi üzleti tervében szereplő veszteség teljesítése” helyett a cég 2018. évi üzleti tervében szereplő tervezett vagy annál jobb eredmény teljesítése szerepeljen.
Továbbá a 2. pontban a Felügyelő Bizottság kéri, hogy „A cég üzemeltetésére átadott eszközök szakszerű üzemeltetése” helyett A cég üzemeltetésére átadott eszközök tervszerű karbantartása, szakszerű üzemeltetése való módosítás szerepeljen.

Tájékoztatásért felelős: Zámbori Péter ügyvezető

Erről értesül:

Felügyelőbizottság
Kumánia Gyógyfürdő Kft.

k.m.f.

Gönczi Károly Csaba s.k.
FB elnök

A kivonat hitelélül:

Kisújszállás, 2018. február 21.

Majláth Anna
jegyzőkönyvvezető